

Обращение Великого Лидера Исламской революции паломникам хаджа - 8 /Dec/ 2008

Во имя Аллаха Всемилостивого и Милосердного.

Аравия, являющаяся родиной ниспослания откровений, вновь собрала на своей территории огромное количество верующих. Души, жаждущие милости Аллаха, съехались сюда со всех концов мира, для того чтобы совершить один из величайших обрядов в Исламе, который является вечным уроком Корана и Ислама для всего человечества.

Какова же цель этого вечного урока? Его целью является непреходящее достоинство и благородство человека, и путем достижения этой возвышенной цели является воспитание благочестивого человека и создание высоконравственного общества. Человека, который сердцем и своими деяниями поклоняется Единому Аллаху, который чист от пятен многобожия, дурных нравственных качеств и низменных желаний. И общества, созданного на основе справедливости и свободы, искренней веры и благой деятельности, счастливой жизни и развития.

В обрядах хаджа словно клад запрятаны те основы, которые могут воспитать благочестивого человека и создать справедливое общество. Они начинаются с того момента, когда паломники входят в ихрам, и отказываются от многих деяний и наслаждений, дозволенных им в другое время. Они продолжают во время совершения тавафа вокруг Каабы, являющейся символом истинного единобожия, и выполнения молитвы возле места стояния Пророка Ибрагима, борца с язычеством и преданного раба Аллаха. Эти основы проглядываются во время хождения паломников между двумя холмами Саффа и Марва, и тянутся к Арафату, где они приобретают покой и умиротворение в обществе огромного количества других паломников всех наций и всех цветов кожи. Они продолжают также во время нахождения на Маш'ар аль-харам, где паломники поминают Аллаха, открывают ему свои сердца, обращаются к нему со своими нуждами. Затем присутствие паломников в Мине, бросание камней в проклятого Иблиса, а потом величайший обряд жертвоприношения и помощь бедным и нуждающимся. Во всех этих обрядах заключены воспитательные уроки для человека и общества.

Совершая обряды хаджа, являющегося совершенным актом поклонения, паломники приобретают искренность и чистоту сердца, они забывают о мирских заботах и материальных проблемах, всеми своими деяниями они стараются заслужить благосклонность Творца. Они уединяются с Аллахом и ведут с ним беседы, они чувствуют свое единство с сердцами других паломников. Они очищают свои сердца и души, и украшают их, они переживают за единство мусульманской общины. Они покорны истине, исходящей от Аллаха, и они стойки перед ложью. Они будто воочию видят загробную жизнь, и по этой причине стараются сделать этот мир более лучшим. В Священном Коране сказано: «Из них те, которые говорят: Господи, даруй нам блага в этом мире, и блага в мире будущем, и сохрани нас от наказания огнем».

Таким образом, благородная Кааба и вся церемония совершения хаджа служат причиной сбора и единения общества, и в них заложена великая польза и выгода для людей. В аятах Корана говорится:

«Установил Аллах Ка'бу, священный дом» «и священный месяц, и жертвенное животное» (Трапеза:97)

Сегодня мусульмане каждой страны и каждой нации более всего должны осознавать ценность этого великого обряда, и извлекать из него наибольшую пользу. Так как перед мусульманской общиной сегодня открываются огромные перспективы. Сегодняшнее положение в мире дает человечеству возможность встать на путь достижения целей, о которых говорит Ислам, целей и для отдельной личности, и для всего общества. В прошлые столетия исламская община проявила слабость перед натиском материалистической западной цивилизации, которая проявилась в разрозненности в рядах мусульман. Однако сегодня, в пятнадцатом веке лунной хиджры, западная цивилизация испытывает небывалые политические и экономические потрясения, которые расшатали и ослабили ее основу. Мы живем в эпоху, в которой мусульмане проснулись от сна, они почувствовали свое достоинство. Сегодня они знакомят весь остальной мир с единобожием, справедливостью

и высокой духовностью. Сегодня Ислам поднялся на новый уровень, и сегодня он продолжает идти с достоинством по миру.

Еще вчера многие мусульмане были охвачены безнадежностью и отчаянием. Ведь не только сам Ислам и сами мусульмане, но и основы человеческой нравственности и религиозности были ослаблены под натиском западной цивилизации и ее пропаганды. Но сегодня те самые мусульмане видят то, как Ислам поднимается на ноги, как заповеди Корана начинают приобретать новый смысл. И они видят слабость и постепенное угасание того мира, который создали агрессоры с запада, когда то пришедшие на земли мусульман. И мусульмане языком и сердцем желают Исламу стать победителем.

Я с полной уверенностью заявляю, что это только начало. Мусульманам еще предстоит воплотить в жизнь божественное обещание, то есть победу истины над ложью, построение общества на основе Корана и величайшую исламскую цивилизацию. В Священном Коране сказано об этом:

«Обещал Аллах тем из вас, которые уверовали и творили благие деяния, что Он оставит их преемниками на земле, как оставил тех, кто был до них, и утвердит им их религию, которую избрал для них, и даст им взамен после их страха безопасность. Они будут поклоняться Мне, не присоединя ко Мне ничего в сотоварищи. А кто после этого окажется неверным, те - распутники!» (Свет: 55)

Одним из необратимых признаков того, что это божественное обещание начало претворяться в жизнь, стала победа исламской революции в Иране, и создание в этой стране исламского государства на основе законов Корана. И эта страна превратилась в форпост для дальнейшего распространения в мире исламской цивилизации. Данное событие с уверенностью можно назвать божественным чудом. Так как за короткое время молодое государство столкнулось с материалистической антиисламской пропагандой, с политическими нападками разных сторон. Затем ему пришлось испытать на себе военную, политическую, экономическую атаку, которую оно со стойкостью выдержало, и вселило новую надежду в сердца мусульман всего мира. С момента победы исламской революции в Иране прошло три десятилетия. За это время страны Ближнего Востока, Африки, исламские государства Азии увидели множество исторических событий, которым предшествовала победа революции. Мусульмане Палестина поднялись на борьбу с сионистским режимом, и продолжают смело бороться за свою независимость. События в Ливане, особенно историческая и незабываемая победа воинов Хизбуллы над израильскими агрессорами. Усилия и старание иракского народа, который после свержения диктаторского режима Саддама Хусейна старается построить настоящее исламское государство. Борьба жителей Афганистана с оккупантами бывшего Советского Союза и с их марионеточным правительством. Крах империалистических планов правительства США, которые хотели поставить под свой контроль весь Ближний Восток. Политические и экономические трудности, с их необратимыми последствиями, охватившие сионистский режим. Новая волна жажды к исламским знаниям и наукам среди жителей всех исламских государств, особенно среди молодежи. Удивительное развитие науки в Иране, несмотря на давление извне и экономическую блокаду. Поражение на выборах американского правительства, которое являлось причиной возникновения многих трудностей в странах Ближнего Востока. Заявление о себе мусульманского меньшинства в странах запада, возникновение их организаций и обществ для проповедования Ислама в этих странах. Все эти события являются ярчайшими проявлениями победы над врагом, развития и движения вперед, которые делает Ислам в нашу эпоху, то есть в пятнадцатый век лунной хиджры.

Братья и сестры. Эти победы являются следствием искренности и усердия мусульман. Когда призыв Аллаха стал их искренним призывом ко всему человечеству. Когда воины Ислама собрали все свои силы и встали на путь истины. Когда мусульмане заключили договор с Аллахом и действовали в соответствии с этим договором. И взамен этого Всевышний и Всемогущий Аллах оказал им Свою помощь. В аятах Корана говорится:

«..... верно соблюдайте Мой завет, тогда и Я буду соблюдать завет с вами.» (Корова:40)

«.....Если поможете Аллаху, поможет Он вам и укрепит ваши стопы.» (Мухаммад:7)

«....которых поминается имя Аллаха много. Поможет Аллах тому, кому Он поможет, - ведь Аллах Силен, Славен!» (Хадж:40)

«Мы поможем Нашим посланникам и тем, которые уверовали, в здешней жизни и в тот день, когда предстанут свидетели» (Верующий:51)

Братья и сестры, это только начало пути, который нам необходимо проделать. Перед мусульманами всего мира еще стоят трудности. И эти трудности можно разрешить только вооружившись истинной верой и искренностью, надеждой и борьбой, призвав на помощь терпение и благочестие. Мусульмане никогда не смогут выйти победителями из этих трудностей, если их охватят отчаяние и пессимизм к обещанию Аллаха, если они будут безразличны и ленивы, если они будут нетерпеливы и поспешны.

Враг не дремлет. Он прилагает все свои силы для того, чтобы мусульмане не достигли желаемых целей, и он будет продолжать прилагать свои силы. Поэтому мусульманам нужно быть разумными и смотреть вперед, им нужно быть смелыми и использовать время в свою пользу. В этом случае усилия всех врагов непременно обратятся в прах. В течение трех десятилетий враги мусульман, худшими из которых являются американское и сионистское правительства, прилагали огромные усилия, но они не достигли успеха. В будущем это непременно будет продолжаться.

Поспешные деяния врагов указывают на их слабость и отсутствие разумных расчетов. Взгляните на события в Палестине, особенно на то, что творится в Секторе Газа. Поступки, совершаемые сионистскими палачами, лишенными человечности и милосердия, практически не имеют аналогов в истории человечества. Эти поступки без капли сомнения являются признаками их слабости перед стойкостью и смелостью палестинских мужчин и женщин, стариков, юношей и детей, которые с пустыми руками противостоят сионистам и их помощникам - правительству Америки. Да благословит Аллах палестинский народ, жителей Сектора Газа и будущее государство, которое создадут они. Следующие аяты Корана ниспосланы о таких людях, как они: «Мы испытываем вас кое-чем из страха, голода, недостатка в имуществе и душах и плодах, - и обрадуй терпеливых* тех, которые, когда их постигнет бедствие говорят: "Поистине, мы принадлежим Аллаху, и к нему мы возвращаемся!" *Это - те, над которыми благословения от их Господа и милость, и они - идущие верным путем.» (Корова:155-157)

«Пусть не печалят тебя те, которые устремляются к неверию: ведь они ни в чем не повредят Аллаху. Аллах желает не дать им доли в последней жизни, и для них - великое наказание!» (Семейство Имрана:176)

Конечная победа в борьбе между истиной и ложью принадлежит истине. И в конце концов угнетенный, но терпеливый палестинский народ одержит победу над врагом. А сионистское правительство, уже давно утратившее человеческое лицо, с позором и бесчестием уйдет с мировой арены.

«.....узнают угнетатели, каким поворотом они обернутся!» (Поэты:227)

Мир все благочестивым рабам Аллаха.

Сейид Али Хусейни Хаменеи.

4-ое Зуль-хиджа, 1429 года лунной хиджры.

2 декабрь 2008 г.